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I.TEST LEKSYKALNO-GRAMATYCZNY  - 60 p.
[bookmark: bookmark3]Zadanie 1 Proszę uzupełnić tekst odpowiednimi formami słów podanymi w nawiasach. /10p.
Moi rodzice postanowili, że kupią mały dom nad... jeziorem (0) (jezioro). Ojciec chciał
tam pływać	(1)	(łódka) i łowić ryby, a mama spacerować po 	(2)	(las)	i
opalać się nad	(3)	(woda).	Dwa	tygodnie	szukali	(4)	(5)
(różne oferty) w gazetach. Nic im się nie podobało, bo albo jezioro było za daleko
od 	 (6) 	 (7)	(nasze miasto), albo dom był za drogi. W końcu to ja
znalazłem w internecie piękne zdjęcie 	 (8) 	 (9) (mały domek)
[bookmark: bookmark4]obok lasu i wody. Mamie bardzo spodobał się dom, a ojcu cena. Pojedziemy tam z rodzicami w	(10) (sobota) i zobaczymy, czy warto kupić ten dom.
[bookmark: bookmark5]Zadanie 2 Proszę uzupełnić tekst czasownikami w czasie przeszłym.	 /10	p.
Wiosna w tym roku zaczęła się (0) (zacząć się) bardzo wcześnie. W Łodzi ostatnie dni marca 	(1)	(być) bardzo ciepłe i słoneczne. Ania i jej przyjaciółka Ewa 	(2)	(chcieć)	zobaczyć	wiosnę	w górach. Rano razem ze swoimi chłopakami 	(3)	(wsiąść)	do autobusu i 	(4)	(pojechać	) w góry do Zakopanego. Po południu chłopcy	(5)	(znaleźć)	niedrogi pokój w małym pensjonacie. Potem wszyscy	(6)	(wziąć) pieniądze, telefony komórkowe i 	(7) (pójść)	na pierwszy spacer po mieście. Słońce 	 (8)	(świecić	), a po głównej ulicy Zakopanego - Krupówkach 	 (9)	(spacerować)	wielu ludzi. Nagle do dziewczyn 	 (10)	(podejść)	duży	biały	pies.	Obie	były	bardzo przestraszone, ale pies nic im nie zrobił.
Proszę uzupełnić tekst stopniem wyższym lub najwyższym przymiotnika albo przysłówka podanego w nawiasie.	 /5	p.
Lato w Polsce jest  najcieplejszą (0)( ciepły) i najbardziej 	 (0) ((bardzo) lubianą
przez wszystkich porą roku. W tym czasie, to znaczy od czerwca do września, dni	są długie, a
noce krótkie. Dwudziestego czwartego czerwca jest w Polsce ………………………………(1) (	długi)
dzień w roku, który trwa około 16 godzin i 50 minut. Lato jest dla wielu ludzi	(2)
(piękny) porą roku niż wiosna. Zwykle w Polsce centralnej jest jednak	 (3)
(mało) słonecznych dni niż w górach. W polskich górach 	 (4)	(często)	niż	w
innych regionach Polski są burze. 29 lipca 1921 r. w obecnym województwie opolskim
termometry pokazywały 40,2 °C. Była to 	 (5)	(wysoki)	temperatura
zaobserwowana w naszym kraju w czasie ostatnich stu lat.
Zadanie 4
Co do czego pasuje? Proszę połączyć lewą stronę z prawą. 	/5	p.
	0. lekki jak
	a) mrówka

	1. pracowity jak
	b) ryba

	2. słodki jak
	c) piórko

	3. zdrowy jak
	d) miód

	4. wolny jak
	e) cytryna

	5. kwaśny jak
	f) ptak
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Proszę wpisać odpowiednie przyimki.
	0.
	znaczek .
	. na.. list.

	1.
	jazda ..
	... .biletu

	2.
	tańce ..
		lodzie

	3.
	podróż ..
	... świata

	4.
	deszcz ..
		śniegie

	5.
	droga ..
	... las



/5 p.
[bookmark: bookmark6]Zadanie 6
[bookmark: bookmark7]Proszę uzupełnić tekst odpowiednimi zaimkami.	 /5	p.
Maciek ma nową dziewczynę. Poznał  ją  (0) na urodzinach brata. Na początku
imprezy urodzinowej nie rozmawiał z 	(1),	bo jest bardzo nieśmiały. Cały wieczór
razem z kolegą tylko przyglądali się 	 (2),	ale dziewczyna doskonale się bawiła i
nie zwracała na 	 (3)	uwagi.	Dopiero późnym wieczorem, kiedy impreza się
skończyła, Maciek i jego kolega podeszli do  (4) i zapytali, czy	ma 	ochotę pójść z
	(5)	na spacer.
[bookmark: bookmark8]Zadanie 7
[bookmark: bookmark9]Proszę uzupełnić polecenia odpowiednią formą trybu rozkazującego.	 /5	p.
Zdenerwowana matka „radzi” synowi:
-nie . .budź się ( 0) ( budzić się ) za wcześnie, bo będziesz senny!
 -	(1)	(wstać) kiedy chcesz!
-nie	(2)	(sprzątać), bo się zmęczysz!
 -	(3)	(jeść) tylko frytki, bo jesteś za chudy!
-nie ………….(4) (iść) do szkoły, bo pada deszcz!
Zadanie 3

Zadanie 8

Zadanie 5

 -	(5)	(robić) sobie wakacje co tydzień !
Test podstawowy - wersja A
2

Test podstawowy -wersja A
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Proszę uzupełnić zdania odpowiednimi słowami z nawiasów. 	/5	p.
Szanowna Pani !
My doskonale ....wiemy.... (0) (wiedzieć/znać), że rozumie Pani nasze problemy i pomaga nam w wielu sytuacjach. To dla nas studentów prawdziwy 	(1) (zaszczyt/zaliczenie) ,że przyszła Pani na
uroczyste otwarcie naszej wspólnej inwestycji. Dziękujemy, że pozwoliła Pani wykorzystać
	 (2)	(zdanie/budynek)	na	pralnię.	Od dzisiaj każdy student może tu zrobić
[bookmark: _GoBack]	 (3)	(pranie/ścierka)	za	symboliczną 	złotówkę.	Każda	nasza koszula, bluza czy 	………….. (4)	( pranie/ścierka) będzie czyściejsza niż śnieg! Szkoda, że nie ma 	 (samochodu/	maszyny),	aby	odwozić 	nasze rzeczy na osiedle studenckie. Mimo wszystko bardzo Pani dziękujemy !
Rada Mieszkańców XV Domu Studenta
[bookmark: bookmark10]II ROZUMIENIE TEKSTU
/10/ p.
[bookmark: bookmark11]Polska gwiazda tenisa
Agnieszka Radwańska - znana, lubiana, piękna i, co najważniejsze, coraz lepsza. Polska tenisistka robi światową karierę w tenisie. Jest o niej coraz głośniej w mediach, a ona sama zapowiada, że to nie koniec.
Obecny sezon jest dla polskiej najlepszej tenisistki bardzo udany. Niemal w każdym turnieju jest wymieniana jako główna faworytka i coraz wyżej pnie się w rankingu tenisistek. Polscy kibice są z niej dumni, bo gra coraz lepiej.
Agnieszka Radwańska po pokonaniu Marii Szarapowej w finale turnieju WTA w Miami powiedziała, że wszystko zawdzięcza swojemu ojcu. Tak naprawdę to zaczęła odnosić sukcesy w znaczących turniejach, gdy rok temu jej trenerem został Tomasz Wiktorowski. Teraz "Isia" jest bardziej odporna psychicznie i coraz lepiej porusza się po korcie. W tym sezonie pokonała ją tylko Wiktoria Azarenka z Białorusi, z którą przegrała wszystkie cztery mecze.
W ostatnim meczu przełamała "kompleks Szarapowej", która w ośmiu meczach aż siedem razy wygrywała z Polką. Przed finałem na Florydzie trudno było przewidzieć, czy Radwańska wytrzyma presję i poradzi sobie z przeciwniczką. Na szczęście na korcie "Isia" nie dała się ani razu złamać rywalce. Agnieszka Radwańska grała w Miami jak zaprogramowana maszyna. Pokazała, jak powinno się grać w tenisa. Przez cały turniej nie straciła ani jednego seta i nie popełniła żadnego błędu. Kiedy 31 marca 2012 roku pokonała wreszcie Marię Szarapową, była bardzo szczęśliwa.
W tym sezonie "Isia" pokonała trzy zawodniczki, które były wysoko notowane na światowych listach tenisistek. Przegrały z nią Caroline Wozniacki, Venus Williams i Maria Szarapowa. Dzięki temu Radwańska zajmuje obecnie czwarte miejsce w rankingu WTA. W tym roku wygrała 26 meczów. Turniej w Miami udowodnił, że Agnieszka Radwańska nie jest już tylko młodą, obiecującą zawodniczką, ale może zostać mistrzynią i liderką rankingu WTA.

Po przeczytaniu tekstu proszę zaznaczyć prawdziwą informację.
0.  Agnieszka Radwańska to
a)  znana modelka
b)  b)popularna aktorka
c)  najlepsza polska tenisistka.
1. Ten sezon był dla Radwańskiej
a)  bardzo korzystny
b)  wyjątkowo pechowy
c)  najbardziej męczący w całej karierze.


2. Agnieszka Radwańska to
a)  znakomita zawodniczka, ale nie ma jej na liście najlepszych tenisistek
b)  sportsmenka, która coraz częściej jest faworytką na turniejach
c)  dziewczyna, która chce wygrywać z najlepszymi, ale nie umie grać.
3. Po wygranym meczu Radwańska podziękowała:
a)  swojemu trenerowi
b)  Robertowi Radwańskiemu i Tomaszowi Wiktorowskiemu
c)  przede wszystkim swojemu ojcu..
4. W finale turnieju WTA w Miami	Radwańska
a)  poniosła porażkę z Szarapową
b)  przegrała z Szarapową
c)  zwyciężyła z Szarapową
5. Współpraca z Tomaszem Wiktorowskim spowodowała, że Radwańska
a)  gra bardziej swobodnie
b)  przez ostatni rok odnosiła tylko zwycięstwa
c)  nigdy nie załamuje się psychicznie.
6. Wiktoria Azarenka z Białorusi
a)pokonała Radwańską cztery razy
 b przegrała z Radwańską cztery mecze
c) czterokrotnie zwyciężyła Radwańską.
7.  Maria Szarapowa grała z Radwańską
a)  osiem razy i ani razu nie odniosła zwycięstwa
b)  osiem razy i raz zwyciężyła
c)  osiem razy i raz przegrała.
8. W czasie finału WTA w Miami Radwańska
a)  popełniła wiele błędów
b)  łatwo dała się pokonać rywalce
c)  doskonale rozegrała mecz i nie dała się zdominować.
9. Agnieszka Radwańska pokonała w tym sezonie
a)  Caroline Woznacki, Venus Wiliams i Wiktorię Azarenka
b)  Marię Szarapową i Venus Wiliams.
c)  Caroline Woznacki, Venus Wiliams i Marię Szarapową
10. W światowym rankingu tenisistek Radwańska
a)  zajmuje coraz niższą pozycję
b)  zajmuje coraz wyższe miejsce
c)  nie jest notowana.



	
	
	
	
	

	
	
	
	
	



Test podstawowy- wersja A
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